

“过马路，请按钮！”

行人过马路申请按钮安全感满满

我看青城新变化

本报讯(记者 徐达明)家住新城区财神庙街70多岁的张大爷每天都要出门散步,家人总担心他会被车辆撞到,所以经常嘱咐他出门要小心。现在,张大爷出门横穿北垣街再也不用担心来往的汽车不主动礼让行人了,因为最近呼和浩特市公安局交通管理支队在北垣街与财神庙街丁字路口的灯杆上安装了行人过马路申请按钮。

“这里安装了行人过马路申请按钮,没想到这么方便,只要摁下按钮,再等几秒,机动车道上的信号灯就会变红。”25日,正准备通过北垣街与财神庙街丁字路口的王先生对记者说。

记者看到,当王先生摁下按钮后,提示音响起:“过街请求已发送,请稍等。”几秒钟后,提示音再次响起:“现在是绿灯,安全通行”。此时,人行横道的信号灯变为绿色,北垣街上机动车道上的信号灯变为红色,王先生快速通过了马路。一起准备过马路的乌先生说:“这个按钮真不错,我们家附近的路口要能安装一个就好了。”

呼市公安局交通管理支队交管科的白科长告诉记者,北垣街与财神庙街丁字路口的这个行人过马路申请按钮是在我市首次安装,因为北垣街上车速较快,过马路的市民又比较多,特别是晚上,由于光线的原因,驾驶员看不清过马路的行人,所以在这里试着安装了行人过马路申请按钮,让行人来控制丁字路口的信号灯,驾驶员只要观察红绿灯变化就行了。目前,交管部门正在观察行人过马路申请按钮的使用情况,然后根据实际使用效果进行推广安装。在此提醒广大机动车驾驶员,在人行横道前,要注意减速慢行,礼让行人。



呼和浩特市与北京市海淀区 算力及人工智能供需对接会举行

本报讯(记者 杨永刚)为进一步打造呼和浩特市与北京市海淀区“两小时创新圈”,深化双方在算力及人工智能领域的合作,推动两地数字经济共同发展,10月23日,由中关村科学城管委会、呼和浩特市大数据管理局、呼和浩特市科学技术局、和林格尔新区管委会共同举办的呼和浩特市与北京市海淀区算力

及人工智能供需对接会在呼和浩特(北京)人才科创中心举行。

对接会上,呼和浩特市发布了首批14家单位、企业共计28个人工智能+应用场景需求清单,其中8家部门代表以路演形式进行了现场发布介绍,和林格尔新区对算力产业项目进行招商推荐,呼和浩特市算力企业电信、移动、联通、华著智算、

九方世纪、东方国信、并行科技介绍了两地算力合作模式,海淀区参会企业代表根据需求与相关部门、企业开展算力和应用场景供需对接。参会人员还实地参观调研了呼和浩特(北京)人才科创中心建设运行情况,对人才飞地在链接科创资源、吸引高端人才、赋能产业发展等方面发挥的作用给予了肯定。

S27呼鄂高速又有新进展

本报讯(记者 于亚军)10月25日,记者从内蒙古自治区交通运输厅了解到,S27呼和浩特至鄂尔多斯高速公路(鄂尔多斯段)取得内蒙古自治区自然资源厅建设项目用地预审与选址意见书的批复,为下一步可行性研究报告批复奠定基础。

据介绍,S27呼鄂高速路线全长

约127.75公里,起点位于呼和浩特市托克托县双河镇东柳林滩附近,终点位于鄂尔多斯市格顶盖互通北侧G65包茂高速公路K136+830处,与G65包茂高速交叉。项目将采用双向4车道,时速120公里的标准建设,建成后鄂尔多斯至呼和浩特通行时间缩短至2小时。

S27呼鄂高速的建成,将为两市之间提供一条距离最短、时间最快、出行最为顺畅的直达高速公路,这不仅将加速地区间资源要素的流通、产业之间的互补互助,对实现呼包鄂乌一体化发展、呼包鄂榆城市群建设、打造自治区强劲活跃的经济增长带具有重要意义。

“加量不加价”,这3元钱值得你掏腰包

铁路出行专属保险

记住我的选择



安心畅行 多重保障

[其他产品](#)

最高88万意外伤害 | 5万个人三者责任险

¥3×1份



保意外伤害

保医疗费用

保三者人伤财损

已阅读 [【投保须知】](#) [【保险条款】](#) 和 [【免责条款】](#)

本报讯(记者 安娜)铁路乘意险是铁路旅客人身意外伤害保险,旅客花3元钱即可购买。

10月25日,记者从中国铁路呼和浩特局集团有限公司了解到,铁路乘意险在“旅客因疏忽或过失造成本人

人伤财损经济赔偿责任”的基础上,新增“铁路旅客个人第三者责任”保障,保费3元不变,实现“加量不加价”。

据了解,升级后的铁路乘意险新增旅客及其随行被监护人因疏忽或过失对他人造成人伤财损承担直接经济赔偿责任时,按约定享相应赔偿。本人及其随行被监护人因疏忽或过失对他人造成人伤财损,享受意外身故伤残50万元、医疗费用5万元、急性病身故15万元、意外伤害住院津贴15万元赔付、个人第三者责任险赔付3万元。

购买方式:旅客在铁路12306网站、铁路12306App、自动售票机购买客票时,在弹出铁路乘意险购买界面勾选,并支付3元保费即购买成功。

中国石油内蒙古呼和浩特销售分公司: 观看话剧《其美多吉》 理解平凡的力量

10月23日下午,中国石油内蒙古呼和浩特销售分公司组织员工在乌兰恰特大剧院观看民族团结进步情景话剧《其美多吉》,这部剧不仅展示了其美多吉的优秀品质和高尚情操,还巧妙地融入了藏族风情和民族音乐,使得整个话剧充满了浓厚的文化氛围和艺术感染力,是一台融思想性、艺术性、观赏性和教育性于一体的艺术精品。

通过这次观剧经历,员工们深刻认识到,不论在多么平凡的岗位上,只要能够发挥出自己的最大潜力,用心去服务社会、服务人民,就能够产生非凡的价值和意义。(阿娜)